
「エコライフ情報局」アンケート結果　（全体数）

1　お答えいただく方の情報を教えてください。
・年齢 ・性別

・運転歴

40年
10年
60年
4人

2　本日のイベントを何で知りましたか？（いくつでもOK）

その他 【抜粋】

　・会場に来て知った。

エコドライブシミュレーター体験参加人数：49名
新規エコドライブ宣言者：26名

0

0%

0

0%
1

2%
4

8%

9

18%

13

27%

22

45%

0

0%
10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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70歳以上

無回答

単位：人

19

39%

30

61%

0

0%
男性

女性

無回答

単位：人

平均
最短

最長
無回答

23

47%

12

25%

4

8%

9

18%

1

2%
週に５回以上(仕事含む）

週に３～４日程度

週に１～２日程度

ほとんどしない

無回答

単位：人

・自動車の運転状況

16

33%

5

10%1

2%

0

0%

2

4%

0

0%

21

43%

4

8%

広報とまこまい

ポスター、チラシ

ホームページ

知人

新聞

Facebook

その他

無回答

単位：人



3　エコドライブについて、内容を知っていましたか？ 4　過去に、エコドライブに関する講習会等に参加したことがありましたか？

5　エコドライブの普及には、何が必要だと思いますか？（いくつでもOK)

7　本日のイベントで感じたことなど、感想をご自由にお書きください。
(抜粋)

・難しかった。
・普段からエコドライブを心掛けているつもりだったが、まだまだ努力不足と感じた。
・自動車学校と違って参考になりました。
・楽しかったです。
・とても難しかった。
・急アクセル、急ハンドル、急ブレーキをしないように心掛けて行きたいと思いました。
・昨今高齢ドライバーの事故が多発していますが、私たち中年も例外ではないと思います。このような場を設けていただきありがとうございました。
・実車との差に慣れないと難しい。
・エコドライブの意識を十分持つよう心掛ける。
・自分の車のハンドルと違うと操作しにくく思った。
・ハンドルの加減が難しい。少し回しただけで大きく回転するので不安だった。
・自分の運転を客観的に見られてよかった。
・同じ速度での継続走行が以外と難しかった。
・参加できて良かった。
・普段からエコドライブを心掛けていたので正直自負がありましたが結果に少々ショック、無駄なガソリン代も判って参考になりました。良い企画ですね。
・マイカーの運転とシュミレーターの動きが異なっていて参考にならなかったが、エコに対する考え方は参考になりました。
・シュミレーターの動きに十分合わせることができなかった。
・良い体験ができて良かったです。

6　シミュレーター体験により、今後、エコドライブを実践しよう（広めよう）と
思いましたか？

・実車運転をしているよりシュミレーターを体験したことで、自身の能力低下が著しく劣っていることに驚く程認識されました。そろそろ免許証返納の時期かな？
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0

0% よく知っている

知っている

少し知っている

あまり知らない

全く知らない

無回答

単位：人

11

22%

38

78%

0

0% はい

いいえ

無回答

単位：人

28

44%

8

13%

1

2%

21

33%

3

5%

2

3% 実車による教習

座学を中心とした講習会

パンフレット等による情報発信

エコドライブシミュレーターによる

体験

その他

無回答

単位：人

20

41%

26

53%

1

2%

2

4%

0

0%

0

0% 強く思った

思った

少し思った

あまり思わない

全く思わない

無回答

単位：人


